(参考1)

総合戦略に係る基本目標・KPIの達成状況

■ 基本目標

No.	指標名	単位		基準値		実績値	目標値(H31)	目標進捗率	評価	評価理由
1,0	11 W H	1 1-24	a		b		С	(b-a)/(c-a)	H I IIII	
1	若年者の雇用の 場を創出	人		-	H27 年	969	6,000人 (H27~31 年累計)	16.2%	***	○ほぼ、目標ペースど おり進捗している。
2	転出者数と転入者数 の均衡	人	H26 年	▲ 3,647	H27 年	▲ 4,630	転出超過を 半減	_	*	○目標ペースから大幅 に遅れており、一層の取 組が必要。
3	合計特殊出生率の 向上	人		1	H27 年	1.61	1.65	97.6%	***	○ほぼ、目標ペースど おり進捗している。
4	元気生活圏づくり推進方針の策定	市町	_		H27 年	_	18 (中山間地 域を抱える 全市町)	_	***	○平成27年度は16市町 で着手しており、28年度 本格的に策定作業に入 る。

■ 重要業績評価指標(KPI)

No.	指標名	単位		基準値		実績値	目標値(H31)	目標進捗率		評価理由
				a		b	С	(b-a)/(c-a)	計加	計価性田
政	策の基本目標 I	産業振	興に』	にる雇用の創造	<u>H</u>					
	施策の柱 1	雇用を	生み出	出す産業力の	強化					
1	新規投資(企業誘 致·規模拡大投資) 件数	社	H26 年	(42)	H27 年	48	250社以上 (H27~31 年累計)	19.2%	***	○ほぼ目標ペースどおり進捗している。
2	石炭輸入量(年間)	万トン	H26 年	1,174	H27 年	1,347	1,670	34.9%	***	○目標を上回るペース で進捗している。
3	主要渋滞箇所数	箇所	H25 年 度	83	H27 年 度	83	73	0.0%	***	○取組を着実に実施しており、今年度その効果を確認している。
4	国道・県道の整備完 了延長(累計)	km		_	H27 年 度	13.6	75	18.1%	***	○ほぼ目標ペースどおり進捗している。
5	島田川分水事業 の進捗率	%	H26 年 度	4	H27 年 度	14	100	10.4%	***	○ほぼ目標ペースどおり進捗している。
6	工業出荷額(年間)	兆円	H25 年	6.8	H26 年	6.5	7	-150.0%	*	○目標を下回っている 状況にある。
7	医療関連分野での事 業化件数(累計)	件	H26 年 度	1	H27 年 度	5	18	23.5%	***	○ほぼ目標ペースどお り進捗している。
8	環境・エネルギー分 野での事業化件数 (累計)	件	H26 年 度	0	H27 年 度	11	18	61.1%	***	○目標を上回るペース で進捗している。
9	再生可能エネルギー の発電出力	kW	H26 年 度	712,125	H27 年 度	870,299	1,000,000	54.9%	***	○目標を上回るペース で進捗している。
10	EV急速充電器の設 置数(累計)	基	H26 年 度	122	H27 年 度	134	150	42.9%	***	○目標を上回るペース で進捗している。
11	リサイクル製品認定 数	件	H26 年 度	406	H27 年 度	430	484	30.8%	***	○目標を上回るペース で進捗している。
12	水素ステーションの 設置数(累計)	箇所	H26 年 度	0	H27 年 度	1	2	50.0%	***	○周南市内に「水素ス テーション」が開業。 (H27.8)
13	水素利活用による事業化件数(累計)	件	H26 年 度	0	H27 年 度	1	12	8.3%	**	○目標ペースを下回るもの の、研究開発は概ね順調 に進んでおり、今後の事業 化が見込まれる。

No.	指標名	単位	1	表準値 a		実績値 b	目標値(H31) c	目標進捗率 (b-a)/(c-a)	評価	評価理由
	施策の柱 2	地域の	雇用を	支える中堅・	中小企	と業の応援		, , , , ,	1	
14	関係支援機関の支援による創業数(5年間の累計)	件	H26 年 度	(181)	H27 年 度	224	900	24.9%	***	○ほぼ目標ペースどおり進捗している。
15	女性創業セミナーの 受講による創業数(5 年間の累計)	件	H26 年 度	(10)	H27 年 度	21	130	16.2%	***	○ほぼ目標ペースどおり進捗している。
16	女性創業応援会社の ビジネスプランの事業 委託契約に伴う創業数 (5年間の累計)	件	H26 年 度	_	H27 年 度	6	25	24.0%	***	○ほぼ目標ペースどお り進捗している。
17	BPO関連資格取得 率	%	H26 年 度	0	H27 年 度	54.5	20	272.5%	****	○目標達成済み
18	経営革新計画目標 達成企業数(累計)	件	H26 年 度	193	H27 年 度	201	300	7.5%	**	○目標ペースを下回る ものの、達成件数は伸 長している。
19	山口県技術革新計 画を達成した企業の 割合	%	H25 年 度	50	H27 年 度	62	現在の水 準を向上	_	****	○産技Cの重点的な支援により、基準値を大幅 に上回っている
20	やまぐち夢づくり産業 支援ファンドによる投 資件数(累計)	件	H26 年 度	10	H27 年 度	13	20	30.0%	***	○順調に推移している。
21	企業の海外展開取 組開始件数(5年間 の累計)	件	H26 年 度	_	H27 年 度	14	15	93.3%	***	○目標ペースを大幅に 上回る。
22	先端産業分野での受 注企業グループ内に おける認証資格取得 率	%	H26 年 度	14.3	H27 年 度	33.3	100	22.2%	***	○ほぼ目標ペースどお り進捗している。
23	技術者養成研修の 受入者数(5年間の 累計)	人	H21 ~ 25	43	H27 年 度	14	現在の水 準を向上	_	****	○初年度で32.6%の達成状況であり、目標ペースを上回っている。
24	人材育成プログラム の受講者数(累計)	人	H26 年 度	31	H27 年 度	118	180	58.4%	***	○目標を上回るペース で進捗している
25	公共職業訓練受講 生の就職率	%	H25 年 度	95.4	H27 年 度	94.8	現在の水 準を向上	_	***	○ほぼ目標ペースどおり進捗している。
26	技能検定合格者数 (年間)	人	H25 年 度	1,141	H27 年 度	1,183	現在の水 準を向上	_	***	○ほぼ目標ペースどおり進捗している。
27	職業教育技術顕彰 受賞生徒の割合	%	H26 年 度	21.6	H27 年 度	23.5	25	55.9%	***	○目標ペースを上回り 進捗している
28	建設産業の技術者・ 技能者の若年者比 率	%	H25 年 度	8.8	H26 年 度	9.2	10	33.3%	***	○目標値に向け、順調 に推移している。
	施策の柱 3	地域の	新たな	担い手の受け	ナ皿とれ	なる元気な農村	木水産業の育品	戎		
29	農林漁業新規就業 者数(年間)	人	H26 年 度	173	H27 年 度	179	235	9.7%	***	○就業希望者は増加傾 向にあり、順調に進捗し ている。
30	集落営農法人数	法人	H26 年 度	224	H27 年 度	235	320	11.5%	***	○順調に進捗している。
31	集落営農法人連合 体数	連合体	H26 年 度	_	H27 年 度	1	24	4.2%	***	○概ね順調に進捗している。
32	集落営農法人等の 経営面積	ha	H26 年 度	12,020	H27 年 度	12,854	19,400	11.3%	***	○順調に進捗している。
33	起業した女性グルー プ等の法人数	法人	H26 年 度	12	H27 年 度	19	34	31.8%	***	○順調に進捗している。
34	地産・地消推進拠点 の設置数	店舗	H26 年 度	534	H27 年 度	569	620	40.7%	***	○順調に進捗している。

No.	指標名	単位		基準値 a		実績値 b	目標値(H31) c	目標進捗率 (b-a)/(c-a)	評価	評価理由
35	農林水産物の輸出による売込商品数	商品	H26 年	18	H27 年	30	50	37.5%	****	○順調に進捗している。
36	6次産業化・農商工 連携による新商品開 発件数(累計)	件	度 H26 年 度	19	度 H27 年 度	39	70	39.2%	***	○順調に進捗している。
37	酒米生産量(年間)	t	H26 年 度	358	H27 年 度	636	600	114.9%	***	○目標を上回るペース で進捗している
38	沖合底びき網漁業の 漁獲量(年間)	t	H26 年 度	5,646	H27 年 度	5,508	6,000	-39.0%	***	○一時的な自然減により影響を受けたが、概ね順調に進捗。
39	長州黒かしわ出荷羽数(年間)	33	H26 年 度	26,000	H27 年 度	34,000	100,000	10.8%	***	○首都圏等でPR活動等により、需要拡大・生産拡大を進め、順調に進捗。
40	キジハタ生産量(年 間)	t	H26 年 度	12	H27 年 度	11	20	-12.5%	***	○資源管理強化により影響を受けたが、概ね順調 に進捗。
41	県産木材生産量(年 間)	万㎡	H26 年	20.7	H27 年	19	27.5	-25.0%	***	○関連事業の実施により 需要に応じた県産木材の 供給が可能となる見込み。
42	漁業形成予測の情 報提供魚種数	魚種	H26 年 度	0	H27 年 度	-	5	_	_	(H28年度からの運用に向けて、基礎データの収集・ 分析を実施中。)
43	JGAP認証件数	件	H26 年 度	7	H27 年 度	7	14	0.0%	***	○制度改正等により影響を受けたが、概ね順調に進捗。
44	新技術開発数	件	H26 年 度	30	H27 年 度	33	38	37.5%	****	○順調に進捗している。
45	衛生管理型荷捌き所 の整備	施設	H26 年 度	2	H27 年 度	2	3	0.0%	***	○衛生管理型荷捌き所 の完成に向け、順調に 進捗。
46	森林バイオマス利用 量(年間)	t	H26 年 度	30,231	H27 年 度	44,318	55,000	56.9%	***	○順調に進捗している。
47	鳥獣による農林業被 害額(年間)	億円	H26 年 度	5.4	H27 年 度	5.2	全国水準	_	***	○順調に進捗している。
48	荒廃森林の整備面 積(年間)	ha	H26 年 度	532	H27 年 度	403	400	97.7%	***	○目標を上回るペース で進捗している。
	施策の柱 4	幅広い	産業・	地域を活性化	心させる	観光の振興				
49	延べ宿泊者数(年 間)	万人	H25 年	438	H27 年	485	500	75.8%	***	○目標を上回るペース で伸びている。
50	観光客数(年間)	万人	H26 年	2,900	H27 年	3,140	3,000	240.0%	***	○目標を上回るペース で進捗している
51	TV・映画ロケ地誘致 数(5年間の累計)	件	H26 年 度	1	H27 年 度	0	20	-5.3%	*	○目標ペースから遅れ ているが、H27年度の誘 致働きかけにより、28年 度公開予定の映画が数 本ある。
52	MICEによる宿泊者 数(年間)	万人	H26 年 度	9.1	H27 年 度	10.1	12	34.5%	***	○ほぼ目標ペースどおり進捗している。
53	公式Webサイト「やま ぐち幕末ISHIN祭」の ページビュー件数	件	H26 年 度	_	H27 年 度	364,808	450,000	81.1%	****	○目標を上回るペース で伸びている。
54	外国人延べ宿泊者 数(年間)	万人	H26 年	5.7	H27 年	10.9	8	226.1%	****	○目標を上回るペース で進捗している
55	クルーズ船寄港回数 (年間)	口	H26 年	12	H27 年	19	20	87.5%	***	○目標を上回るペース で寄港が実現している。

No.	指 標	名	単位		基準値 a		実績値 b	目標値(H31) c	目標進捗率 (b-a)/(c-a)	評価	評価理由		
56	市町におけ プ地誘致組 立数	織の設	団体	H26 年	1	H27 年	4	4	100.0%	****	○目標値を前倒しで達成している		
57	首都圏にお 人材活用に 件数(5年間	ける外部 よる商談	件	H26 年 度	_	H27 年 度	392	1,500	26.1%	***	○単年度での目標件数を上回っている。		
58	関西圏にお 品商談件数 の累ま	ける県産 :(5年間	件	H26 年 度	_	H27 年 度	456	2,000	22.8%	***	○ほぼ目標ペースどおり進捗している。		
59	県ホームペー アクセス数()		件	H26 年 度	233,305	H27 年 度	224,124	280,000	-19.7%	*	○メディアへ売り込んだ結 果、山口県の魅力がメディ アに取り上げられたりして はいるものの、目標ペース から大幅に遅れている。		
政	策の基本目標	ΙΙ		人材の定着・還流・移住の推進									
	施策の柱	5 19 4-45	やまぐ	_	定着促進	1105							
60	大学生等の 職割合(若者 援センター	就職支	%	H26 年 度	49.4	H27 年 度	51.2	50	300.0%	****	○各種事業の成果により、着実に県内就職した 大学生が増加している。		
61	高校・大学 等の就職・	高校	%	H26 年 度	99.2	H27 年 度	98.9	100%に近 づける	_	****	○高校は高水準を維持 し、大学等においても各 種事業の成果により、着		
01	決定率	大学等	%	H26 年 度	93.6	H27 年 度	94.9	増加させる	_	***	実に就職決定者が増加している。		
62	若者就職支 ター登録者の 定者数(4	の就職決	人	H26 年 度	3,603	H27 年 度	3,837	4,000	58.9%	***	○各種事業の成果により、着実に就職決定者が 増加している。		
63	若者就職支 ター女性登録 職決定者数	で援セン 录者の就	人	H26 年 度	1,819	H27 年 度	1,981	2,000	89.5%	****	○各種事業の成果により、着実に就職決定者が 増加している。		
64	農山漁村のダー	女性リー	人	H26 年 度	171	H27 年 度	162	191	-45.0%	***	○関連事業により農山漁村の女性リーダーとなる生活改善士候補の育成を促進しており、今後も新規認定が見込め、概ね順調に進捗している。		
65	やまぐち男女画推進事		事業者	H26 年 度	399	H27 年 度	455	650	22.3%	***	○ほぼ目標ペースどお り進捗している。		
66	60歳から64歳 男女の就		%	H22 年	57.5	H27 年 度	_	65	_	_	(統計結果が出ておらず 未確定)		
67	民間企業に 害者雇		%	H22 年	2.46	H27 年 度	2.51	2.46	102.0%	****	○目標を上回るペース で進捗している		
68	就労継続支 業所におけ のエ1	る1か月	円	H26 年 度	16,304	H27 年 度	16,238	17,327	-6.5%	**	○目標ペースを若干下 回っている。		
	施策の柱	6	やまぐ	ちへの	ひとの還流・和	多住の	推進			1			
69	UJIターン相 (年間		件	H26 年 度	3,500	H27 年 度	4,758	5,000	83.9%	****	○目標を上回るペース で伸びている。		
70	UJIターン就取数(やまぐち暮 支援センター (5年間の	いい ・登録者)	人	H22 ~26 年度	205	H27 年 度	78	230	33.9%	***	○各種事業の成果により、着実に就職決定者が 増加している。		
71	Uターン就職 (若者就職3 ター登録者	友援セン	人	H26 年 度	119	H27 年 度	142	200	28.4%	***	○各種事業の成果により、着実にUターン就職 した学生が増加している。		
72	政府関係機 内誘	政		_	_	H27 年 度		誘致の実現	_	***	○国の方針決定後、移 転の実現に向けた取組 が進んでいる。		
73	本社機能の 充件数(5年 計)		社	_	_	H27 年 度	1	10	10.0%	***	○ほぼ目標ペースどおり進捗している。		

No.	指 標 名	単位		基準値 a		実績値 b	目標値(H31) c	目標進捗率 (b-a)/(c-a)	評価	評価理由
政	策の基本目標 Ⅲ	結婚・	出産・-	子育て環境の	整備	-		(// (/		
	施策の柱 7	子育て	しやす	い環境づくり						
74	やまぐち子育て県民 運動サポート会員登 録数	団体	H26 年 度	324	H27 年 度	353	380	51.8%	****	○目標を上回るペース で伸びている。
75	子育て世代包括支 援センターの設置市 町数	市町	H26 年 度	_	H27 年 度	4	19	21.1%	***	○ほぼ、目標ペースど おり進捗している。
76	結婚応縁センターの 延べ登録者数(累 計)	人	H26 年 度	_	H27 年 度	795	4,500	17.7%	****	○目標を上回るペース で伸びている。
77	地域子育て支援拠 点数	箇所	H26 年 度	148	H27 年 度	151	150	150.0%	****	○目標達成済。
78	放課後児童クラブ実 施箇所数	箇所	H26 年 度	337	H27 年 度	337	408	0.0%	***	○市町の計画に基づいた整備が行われている。
79	延長保育実施箇所 数	箇所	H26 年 度	231	H27 年 度	244	246	86.7%	****	○目標を上回るペース で伸びている。
80	病児•病後児保育実 施箇所数	箇所	H26 年 度	23	H27 年 度	27	35	33.3%	****	○目標を上回るペース で伸びている。
81	男性の育児休業取 得率	%	H26 年 度	1.1	H27 年 度	1.1	13	0.0%	*	○景気改善に伴う人手不足が深刻で、「休みにくい、休ませにくい」とする企業が少なくないため、経済団体のセミナー等を活用し、国や県の奨励金制度を経営者に積極的にPRしている。
82	25歳から44歳までの 女性の就業率	%	H22 年	68.2	H27 年 度		73	1	ĺ	(統計結果が出ておらず 未確定)
83	小児救急医療電話 相談の件数(年間)	件	H26 年 度	7,828	H27 年 度	10,436	10,000	120.1%	****	○目標を上回るペース で進捗している。
84	小児科医師数(小児 10万人当たり)	人	H24 年	95.0	H26 年	98.3	全国平均 以上	_	***	○ほぼ、目標ペースど おり進捗している。
85	不妊に対する相談体 制	箇所	H26 年 度	5	H27 年 度	5	増加させる	_	***	○計画どおり進捗している。
86	児童虐待件数(年 間)	件	H26 年 度	270	H27 年 度	385	減少させる	_	*	○実績値が基準値を上回ったことによる。 ただし、虐待の定義拡大や、関係機関との連携強化に伴う通告数(母数)の増加も要因であり、当該指標だけでは進捗具合の判断が困難である。
87	里親委託率	%	H26 年 度	14.8	H27 年 度	16.6	20.6	31.0%	****	○目標を上回るペース で進捗している。
88	福祉総合相談支援 センターの設置・運 営		H26 年 度	_	H27 年 度	_	設置•運営	_	***	○計画どおり進捗している。
89	少年安全サポーター の講習実施率(累 計)	%	H26 年 度	_	H27 年 度	63.2	100	63.2%	***	○目標を上回るペース で進捗している。
90	通学路における子ど もの交通事故負傷者 数(年間)	人	H25 年	50	H27 年 度	44	減少させる	_	***	○目標を上回るペース で進捗している。

No.	指標	名	単位		基準値		実績値		目標進捗率	評価	評価理由
110.			, ,	دملا و مجيل	a		b	С	(b-a)/(c-a)	н і іш	11
	施策の柱	8	次代を	括く教	で育の充実			ı			
	体験的な	公立小 学校	%		100		99.7	100	-0.3%		○小中学校では、ほぼ目標どおり進捗している。
91	キャリア教育の実施割合	公立中 学校	%	H26 年 度	100	H27 年 度	98.7	100	-1.3%	***	○高校全日制でも100% で目標を達成しており、 定時制においても積極
		公立高 等学校	%		94.6		94.7	100	3.6%		的な実施に向けて努力 している。
92	コミュニティ・ の設置率(小・中学	市町立	%	H26 年 度	81.6	H27 年 度	93.1	100	62.5%	****	○コミュニティ・スクール の設置率がほぼ目標ど おり向上している。
93	統括コーラ ターの配		%	H26 年 度	63.6	H27 年 度	74.2	100	29.1%	***	○統括コーディネーター の配置率がほぼ目標ど おり向上している。
94	全国学力· 学習状況 調査正答	公立小 学校	ポイント	H26	国語A+0.7 国語B+2.3 算数A+1.4 算数B+0.4	H27	国語A+2.1 国語B+2.1 算数A+1.9 算数B+1.4	小・中学校全区分で全	_	***	○全区分で全国平均を 上回っており、ほぼ目標 どおり進捗している。
94	率の 全国平均と の差	公立中 学校	ポイント	年度	国語A+1.3 国語B+1.4 数学A+2.9 数学B+2.8	年度	国語A+0.6 国語B+0.5 数学A+0.9 数学B+0.8	国平均を3 ポイント上 回る	_	***	
95	英検2級及 び準2級の 受験者数	受験者	人	H26 年	2,744	H27 年	3,574	3,000	324.2%	++++	○目標を上回るペース で進捗している。
90	及び合格 者数(年 間)	合格者	人	度	961	度	1,266	1,000	782.1%	***	
96	いじめの解 立小・中・高 総合支援	等学校、	%	H25 年 度	93.0	H26 年 度	79.9	100%に近 づける	_	***	○いじめをより幅広く捉えたことによる認知件数の増等に伴い、解消率が低下。今後とも、いじめの未然防止や早期対応、相談・支援体制の充実に努める。
政策	策の基本目標	IV	持続可	能でえ	元気な地域社	会の形	成	·	1		1
	施策の柱	9	にぎわ	いやる	で流を生みだっ	ナ「まち	の活性化				
97	立地適正化 定した市		市町	_	_	H27 年 度	0	4	0.0%	***	○H27年度に4市が計画策 定に着手しており、目標 ペースどおり進捗してい る。
98	都市公園に 化ボランティ 団体	ィア活動	団体	H26 年 度	81	H27 年 度	81	90	0.0%	***	○H27の増加はないが、 県立公園での設立に向 けて検討・調整を進めて いる。
99	港のにぎわい 整備完了		箇所	_	_	H27 年 度	0	1	0.0%	***	○ほぼ目標ペースどおり進捗している。
100	空家等対策定市町		市町		_	H27 年 度	2	11	18.2%	***	○計画策定のための協 議会設置も進んでおり、 ほぼ目標ベースどおり 進捗している。
101	デマンド型シー等導入		箇所	H26 年 度	36	H27 年 度	38	44	25.0%	***	○H27年度は2箇所に 導入された。目標に向け て順調に推移している。
100	空港の利	山口宇 部空港	万人	H26	87.4	H27	90.5	100	24.6%	***	○目標ペースを下回る ものの、好調を維持して いる。
102	用客数(年間)	岩国錦 帯橋空 港	万人	年度	36.6	年度	36.5	40	-2.9%		
	施策の柱	10	活力あ	る中山	」間地域づくり	の推進					
103	元気生活圏進方針策定		市町	_	_	H27 年 度	0	18	0.0%	***	○平成27年度は16市町 で着手しており、28年度 本格的に策定作業に入

No.	指標名	単位		基準値 a		実績値 b	目標値(H31) c	目標進捗率 (b-a)/(c-a)		評価理由
104	「地域の夢プラン」作成数(累計)	地域	H26 年 度	56	H27 年 度	62	100	13.6%	***	○目標達成に向け、各 地で作成が進んでいる。
105	地域おこし協力隊員 数	人	H26 年 度	16	H27 年 度	33	55	43.6%	***	○ほぼ目標ペースどおり進捗している。
106	中山間地域支援活動の延べ参加者数 (年間)	人	H26 年 度	914	H27 年 度	906	950	-22.2%	**	○昨年に比べ参加者が減少している。
107	農山漁村交流滞在 人口(年間)	万人	H25 年	8.6	H26 年	16.7	11	337.5%	***	○目標を上回るペース で進捗している
108	体験型教育旅行受 入地域数	地域	H26 年 度	9	H27 年 度	9	13	0.0%	**	○目標ペースを若干下 回っている。
109	農林漁家民宿数	軒	H26 年 度	25	H27 年 度	24	36	-9.1%	*	○開業より廃業が多かったため、目標ペースから遅れている。
110	コミュニティ・ビジネス の創出件数(累計)	件	_	_	H27 年 度	12	20	60.0%	***	○目標を上回るペース で伸びている。
111	事業者の誘致件数 (累計)	件	_	_	H27 年 度	1	20	5.0%	**	○すぐには効果が表れないため遅れているが、 今年度は向上が期待。
	施策の柱 11	安心し	て暮ら	せる地域づく	り					, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
再	小児科医師数(小児 10万人当たり)	人	H24 年	95.0	H26 年	98.3	全国平均 以上	_	***	○ほぼ、目標ペースど おり進捗している。
112	看護職員数(人口10 万人当たり)	人	H24 年	1,614.9	H26 年	1,694.5	増加させる	_	****	○全国順位が上がって いる(H24:10位→H26: 9位)
113	在宅療養支援病院 数	箇所	H26 年 度	14	H27 年 度	16	増加させる	_	***	○2か所増加した。
114	在宅療養支援診療 所数	箇所	H26 年 度	159	H27 年 度	156	増加させる	_	**	○十分な進捗が得られていない。
115	二次・三次救急医療機関に おける時間外救急患者のう ち、入院を要しない軽症患者 の割合	%	H25 年 度	79.5	H26 年 度	79.1	73.0	6.2%	**	○目標ペースを下回っ ている。
再	小児救急医療電話 相談の件数(年間)	件	H26 年 度	7,828	H27 年 度	10,436	10,000	120.1%	***	○目標を上回るペース で進捗している。
116	地域包括支援センターの設置数	箇所	H25 年 度	45	H27 年 度	56	増加させる	_	***	○ほぼ目標ペースどおり進捗している。
117	認知症サポーター養成数(累計)	人	H26 年 度	76,047	H27 年 度	89,057	125,000	26.6%	***	○ほぼ目標ペースどおり進捗している。
118	県福祉人材センター の紹介就職者数(年 間)	人	H26 年 度	161	H27 年 度	140	265	-20.2%	**	○目標ペースからは遅 れているが、紹介と就職 のマッチング率は向上。
119	重層的な見守り体制を整備した市町数	市町	H25 年 度	14	H27 年 度	18	19	80.0%	***	○目標ペースを上回っている。※H28年6月末 時点で目標は達成している。(19市町完了)
120	地域の支援センター の設置市町数	市町	H26 年 度	9	H27 年 度	9	19	0.0%	***	○未設置市町に対して設 置に向けた支援等を行い 目標達成を目指す。
121	インフラ長寿命化計 画(個別施設計画) 策定数	計画	H26 年 度	7	H27 年 度	10	28	14.3%	***	○計画策定のほか、策定に必要な点検・診断を行い、ほぼ目標ペースどおり進捗している。
	施策の柱 12	地域連	携に。	よる経済・生活	圏の形	/成				
122	定住自立圏構想や 連携中枢都市圏構 想に取り組む市町数	市町	H26 年 度	5	H27 年 度	12	増加させる	_	****	○県東部で連携中枢都 市圏の形成が進んだこ とにより増加した。